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Kód kurzu: SCRUM_CAL 
Certified Agile Leader je praktický workshop, ktorý vám pomôže stať sa úspešným lídrom v agilnej organizácii. Je určený
všetkým, ktorí chcú agilné metódy plne využiť a vyťažiť z nich maximum. Účastník sa zoznámi s konceptom agilného
Leadershipu, vlastnosťami a kompetenciami agilného Leadera, čo mu pomôže sa rýchlo orientovať v zložitom a rýchlo sa
meniacom agilnom prostredí.Nečakajte žiadnu suchú teóriu ani opakovanie Agilu a Scrumu. V kurze je síce tiež
zastúpená teória, ale dôraz je kladený na prax a spoluprácu počas školenia. Kurz je praktickým sprievodcom na ceste
agilného leadera, kde je pre každého priestor nájsť si svoju vlastnú cestu k leadershipu. V rýchlo sa meniacom prostredí
agilných organizácií je tento kurz dobrým začiatkom pre získavanie skúseností agilného leadera a udržanie si náskoku
pred konkurenciou.Školenie vedú skúsení tréneri, ktorí sú certifikovaní od Scrum Alliance s minimálnou certifikáciou
Certified Scrum Trainer a/alebo Certified Enterprise Coach.Po školení každý účastník získává certifikáciu CAL-E + CAL-
O od americké Scrum AllianceEarly Bird Price je platná maximálne 30 dní pred začiatkom kurzu.

  

Pre koho je kurz určený
Exekutíva, stredný manažment a ďalší lídri v organizáciách 
Lídrom, ktorí podporujú, vedú alebo spolupracujú s agilným tímami 
Ľubovoľným lídrom, ktorí podporujú, požadujú alebo sa zúčastňujú na zavádzaní agilného prístupu do organizácie 
Kurz je vhodný i ako nadväzujúci kurz k certifikačným kurzom CMS a CSPO 

Vzdelávacie ciele
Získanie komplexných vedomostí o agilnom Ladershipe 
Porozumenie tradičnému leadership modelu Leader-Follower a modernému modelu Leader-Leader 
Úloha Servant Leadera 
Umožniť účastníkom vyskúšať si modelové situácie 
Diskutovať konkrétne prípady a navrhnúť riešenie konkrétnej situácie účastníkov 

Požadované vstupné znalosti 

Skúsenosť s agilným metódami a Scrum procesom 

Osnova kurzu
Prečo sa stať efektívnym agilným lídrom 
Leadership v agilnom svete: Leadership development framework 
Agilná organizácia, štruktúra a kultúra 
Agilný prístup k zmenám 
Coaching postoj 
Posilnenie dôvery a spolupráce 
Case study o Agilnej transformácii
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